11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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[TogBuKHEBIE CIIEPMATO30U LI HE MOTYT OBITD MEPTBEIMHU.

BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTeCTBEHHBIM ITyTEM IIPU TaKOH CliepMorpaMMe MOXKeT ObITh CHUKEHa 3a
CUeT yBeJIMUeHUs JIeMKOIUTOB. CleqyeT BHIIOIHUTD IOBTOPHYIO CIIEPMOTrpaMMy (KakKk MUHUMYM -
yepe3 2 - 3 Hefemnu I UCKITIoYeHus omubky tabopaTopun). Eciiu n3MeHeHUsT COXPAHSATCS, TO
HeoOXoOuMBl OCMOTP U 06clieoBaHye y aHAPOJIOTa [JIs BEISCHEHUS IPUUYNHE U3MeHeHU u nogbopa
JIeYeHus.



